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Társadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

M e g j e 1 e ii i k h e t e n k i n t egyezer; 
vasárnap.

Felelés szerkesztő és kiadó

SUriluiHelí Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

Nagy feladatok előtt.
A hosszú válság főleg a 

gazdasági életben éreztette káros 
hatását, mert a válság ideje alatt 
úgyszólván szünetelt a munka, 
az emberek idejét a politikai élet 
hullám verése izgatta, foglal­
koztatta.

Most, hogy a kibontakozás 
mindenkinek óhajtása szerint meg­
történt, időszerű még a társadalmi 
lapoknak is azzal foglalkozni, 
hogy mikép induljunk neki a 
czélra vezető sikeres munkának, 
melynek nyomában fellendülés 
várható.

Első ilyen munka az, hogy 
a vármegyék a maguk saját 
autonom áj uk keretében igyekez­
zenek saját városaik és községeik 
érdekeit előmozdítani, ipari és 
kereskedelmi erőforrások gyűj­
tésével: a gazdasági foglalkozások 
intenzív reformálásával, piaczok, 
értékesítő intézmények létesítésé­
vel.

Az 1917-ben várható önálló 
berendezkedés mindezekre utalja 
Magyarországot. Az uj órától 
hiszszük, hogy megalkotják a 
nagyszabású demokratikus jellegű 
birtokpolitikát, hogy az állam az 
általa vásárlandó birtoktesteken

parczell áztat, földteliermentesilés 
által a kis és középbirtok adósság 
terhének csökkentését keresztül 
viszi. Várja a haza minden pol­
cára azt is, hogy a viziutak ki- 

jépítésére nagymérvű beruházáso­
kat tesz, azonkívül ád egy prog- 
rammot, mely munkát ad és ered­
ményesen hozzájárul az állam 
bevételek fokozásához.

Az ipartörvény revíziója, a 
tisztességtelen verseny kiirtása, a 
magánhivatalnokok és kereske­
delmi alkalmazottak, valamint a 
munkás jogviszonyainak rende- 

! zése, a gazdasági és erdészeti hi­
vatalnokok nyugdíj és jogviszo­
nyainak rendezése, szabályozása, 
az ipar és kereskedelmi alkal­
mazottak törvényes képviselete, a 
nő és gyermek munkások védel­
me, a betegségi, rokkantsági és 
aggkori biztosítás, munkáslakások 
és kórházak, a zálogügy rende­
zése, az adóreform behozatala, a 
tisztviselők fizetésének végleges 
rendezése, az általános választó 
jog törvényerőre való emelése, 
mind állami feladatok, melyek 
mellett a városoknak is kell lenni, 

I bizonyos opeciel munkatervnek,
I mert csak igy várható az ország I pénzügyi és gazdasági életének 
i fellendülése.

Mindez! azonban csak akkor 
lehet keresztül vinni, ha az intéz­
mények létesítésére az elegendő 
pénz meg lesz.

Erről t. i. a pénzszerzés mó­
dozatairól kel! most gondolkodni, 
úgy az államnak, mint a városok­
nak, az országnak és a társadalom 
minden egyes szakcsoportjának 
egyaránt.

Az állami kormányzat elén 
megnyugvással látja mindenki 
Wekerle Sándort, kinek ofinanc- 
genieje, nagy tudása és közgaz­
dasági érzéke garanczia arra, 
hogy az állami gépezet nem áll 
meg munkájában és a szükséges 
forrást előteremti, mert hiszen a 
program in is olyan, hogy az ipar 
és gyár vállalatok létesítésével az 
államháztartás jövedelme jelentős 
jövedelmekkel gyarapodni fog. 
mely az állami beruházásokat 
födözni fogja.

A városoknak egy önki nt ne­
hezebb szerepük van, bár a vá­
rosok ős a községek váll vetett 
munkája sikerétől függ az állami 
élet jövője.

Uly városokban, hol alkalmas 
hely kínálkozik, ipari, gazdasági 
intézmény létesítésére, maguk a 
városok tegyenek kezdeményező 
lépéseket az intézmény létesítésére:

TÁR C 2 I.
Búcsúdat.

Szivemben néha meg-meg csendül 
Még egy-egy röpke dal,
De érzem, hogy már 'nein sokára, 
Szivem melengető sugára ;
Az ábránd s dal, kihal.

Virág, madár dal, csillag fények.
Sugár, a lomb felett,
Fakasszatok még dalt szivembe,
Az ifjúság után epedre 
Mely elmúlt, elveszett 1

Somogyi Géza.

A tanítónő születésnapjára.
Jó tanítónőnk, lelki gondozónk.
Ki oktat minket minden szépre, jóra. 
Gyermekszívünket áradozva most 
Önhöz hajtja e szép ünnepi óra.

Virágkehelg a gyermeklány szive,
Feslö kélyhe egy gyönge rózsaszálnak,
Amely fölött derengő hajnalon
Még ködbe omló halk fuvalmak járnak.

S e gyönge szívbe Ön hint napsugárf, 
Nem hagyja lelkünk gondozatlan, árván ;; 
Szép tanításán, szerető szaván 
Lelkűnkbe gyűl egy százszinil szivárvány.

Mindent, mi jó, mindent mi szép, nemes, 
Mind-mind beoltja gyermeksziveinkbe, 
Saját lelkének drága kincseit 
Ami tudatlan kis lelkűnkbe hintve.

A jóság és a szeretet szava 
Széppé teszi a szelíd gyermekálmot,
A sok jóságért, mit ránk pazarol, 
Legyen élete százezerszer áldott.

A mi szavunk oly gyönge, gyermeki,
De meghallgatja mégis a jó Isten, 
Meghallgatja a gyermekek szarát,
Mgrt hisz 8 hely az ö tempUma itten.

Jó Istenünk kezünket ossztféve 
Kérünk téged, hallgasd meg csdö szónkat, 
Áldd meg, ki velünk szereteltel bánik, 
Áldd meg, áldd meg, ki minkéi jóra oktat.
Jó Istenünk, hallgasd meg hő imánkat 
És add, hogy a sok szeretet és jóséig, 
Mely szivében éy, élte utjain majd 
Kinyíljanak mint lánggal égő rózsák . . .

Pakots József.

ifinsag-
Nem a haláltól félek én !
De ifjúságom elmúlása,
Ez az, mi álmodó, szegény 
Szivem virágait lerázza.
Ha most szólít cl h halál,
Mig szomjazom, rajongok, égek : 
Bátran jöhet, készen taléd ; 
Öljenek meg az üdvösségek !
De megrémít a gondolat,
Hogy itt felejt s akkor jön ériem, 
Midőn az életsuly alatt 
Görnyedve megroskadt a térdem.
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május 6. Barcs és Vidéke
részvénytársaságok, vagy ha kell j Plébános lett Zöld István, Barcs több jmólyenkint I. helyi K. 20 f., II. hely 
a város, mint erkölcsi testület éven át volt köztisztelet és szeretőiben' 80 f., állóhely 40 f. Kezdete délután 3 és 
erejéből. ^ j álló segéd lelkésze, aki már vasárnap e fél órakor.

Csináljunk városi takarék- hó Ü-án el is foglalja plébániáját, Szent-1 — Kert megnyitás. Szabó József
pénztárakat, melynek tiszta jőve- gálon (Veszprém megye.) Helyébe az ismert pálfalui vendéglős f. hó 6-án va- 
eleimet akár ipari,.vagy gazdasági ottani adminisztrátor Hotvágner Sándor j sárnap délután nyitja meg vendéglőjével 
intézményük létesítésérefordítsák, jön, mihelyt az átadást elvégzi. j kapcsolatos kerthelyiségét. Hisszük, Barcs-
\ ag> a wti a város szépészetiére,, - Tanítók gyűlése. A „Csőkőly- j ról is sokan rándulnak ki a kellemesnek
if tg ti hol \ at ható, hogy a varos Gofgetei róni. kaib. Tanítói Kör“ f. évi ígérkező mulatságra. 

f-TllllT-TVe,t UZ U t‘”en ÖI=a 0111 május hó 10-én Caokonyában évi rendes — A Keszthely kanixia gyóké- 
° ^ V'1 Ur ’ _ . . . közgyűlését tartja, melynek tárgyai a kö- nyesi vasút kiépítésével a jelenlegi fiu-

, a^,V - U,‘aaa t| 6 I S iríi I : vtilkező ; 1. 8 és fél ómkor boldogult Győr- mei összeköttetés, amely Budapestről Fi- 
I. • |Z l1^’ )e|Lí u one/, kos Józsefért, a kör volt elnökéért nagy nméig 615 kilométer, tetemesen megrövi

*j“un.ittl l,e,°?,ul‘Vf’ -Tr~ 2 KI. lök i megnyitó. 3. Elnöki -......  - - '  ' " '
H k!l , kezdőkéi, balomnak a I>kmlés. 4. Emléliezés Györkös Józsefről 
küzdőket, hogy megépítve a fun- t- . ... , r XT »J i 7 1 . • , . taitja Egri Károly sardi tanító. 5. „Nem-tiamentumot, meglehessen építeni Lofi
az uj Magyarországot, melyről * ez,men előadást tart Sehnp-
mostanában oly sok beszéd isik a, ílLíí ^y” "n” ?“
Magyarországon, hogy ezek utáni. ,< 7 . 1 >"ga Qyula “fc"w!1
csakugyan megkellene kezdeni a k‘‘. ™!1 °'b|e" <»«<-“ »««prém. 
munkál ” 1 k^Pv,se*etl gyűlésről beszámol Karbuczky

Mi hiszszük, hogy az uj kor- i q ““J ta“Uíí 8' PéM“r vifgAlat'
szak és a szooziális steilem, mely ll “tQ‘í, "y0V 1 ,gy“lcs ci“u “ 
a modern államok éleiében tij1 7 Neleatenddk, ha fontosabbak;
ösvényt nyitott a haladásban, ,7? ;, A jövő köz-
lünk is kiengesztelik a panasz-1T y ' megill,,pltisa és »'»*- 
kodé embereket és gyökeret ver ^ d'JaLb‘®“íoro- . , 
nálunk is a szabad fejlődés valódi°Un ‘<a “ uJ“aSok mellék- 
Öntudata. jleteért- Szokatlan eset történt lapunkkal

a helybeli nevezetesen Barcs 1. számú

H 1 1 E
==— m. kir. posta- és távirda hivatalnál. Ugya- 
[ I nis lapunk múlt hó 29-én megjelent szá.
* mának melléklete a Dörge bankház hir-

- Májú. elseje. A tavasz legszebb tartal™azta- Midőn lapunk kiadó-
l.ónapja május elseje a kora reggeli órák- ?T a "dékl «' tetőknek járó lapo- 
ban boms, később csepergős idővel kő-! ,k f feladd lappal1 szombaton Mtc »
szőntőtt be, mindamellett nem gátolta meg :f™at''eVeZelt,.P0 Va,talhM Wldte ,0'
a cigányok szokásos ébresztőjét, csak a I “f ,vogel!- “ poslaWíalal 100 d*.-
kirándulásokat tartotta vissza. Napközben k 1 koronát fizettetett a kiadóhiva- 
azonban elő-elő tört a májusi napsugár, 
de délután sötét felhő borult az égre s 
5 óra felé sűrít záporeső áztatta jótékonyan 
a földet. A május elsejét csak az iparos 
ifjúság ünnepelt községünkben, kedvvel, 
mert hiszen ez az ő napjuk.

— Személyi hírek. Sárközy György 
járásunk közszeretetben álló főszolgabírója, 
e hó 5-én Barcsról egy hónapi idő sza­
badságra Karslbadba utazott.

Ha már reám szakadt a tél 
£ örökre elszállt ifjúságom :
Mit ér, hogy a száraz levél 
Még ott marad tovább az ágon ?

Rudnyánszky Gyula.

Vidám daloktól.
I idám daloktól, jó hegedűszólói 

Feleled még a szivem,
S eszembe jut az a leány,
A.1 nem szeretett híven.
Akik szerettek, jók voltak hozzám, 
Azokra már nem gondolok,
He akitől csak csókot se kaptam, 
Azért a szívem felsajog.
Ilyen az ember ! Fgilik az utján 
Rózsa nem egy, s nem tépi le 
He fönn a szírien, meredek ormon 
Nyílik egy es az ktll nekic !
Töri magát száz kínnal utána 
Hiába ! Az ormot nem érheti cl 
Ae»i látja körötte a sok virágot 
Megbabonázott szemeivel.

Fekete Mihály.

talmikkal büntetésül, mert lapunk mellék­
lete csupán Dörge bankház hirdetését 
tartalmazta. Mi bár tiltakoztunk e szokat- 
hm eljárás ellen, mely 11 óv óta fenálló 
lapunkkal még nem történt, de hiába, 
le kellett fizetni a kirótt büntetést illetve 
illetéket.

Kzt az eljárást úgy a laptársaink 
valamint az illetékes postaigazgatóság 
figyelmébe ajánljuk, kérdve, hogy ez a 
szabály mióta áll fenn ? és helyes-e, midőn 
különösen a vidéki lapok a hirdetések 
után úgyis csak silányan dijaztatnalc, a 
postahivataloknak is adandó alkalommal 
szolgálatot tesznek. így pld, karácsony és 
újév alkalmával is szívesen ltözlik az 
igazgatóság állal felkért csomagok mikénti 
csomagolására s feladására nézve küldött 
utasításokat.

Megjegyezzük, hogy a Barcs 1. számú 
postahivatalnak jobb lenne, ha a levelek 
gondos és pontos szétosztására lenne na­
gyobb figyelme, mint ilyen kicsinyeskedő 
büntetésben keresni szórakozását, akkor, 
midőn a mellékleten világosan rajta áll’ 
hogy „Barcs és Vidéke" melléklete, tehát 
egyenesen a laphoz tartozik. Bár nem 
köszönjük meg a postahivatalnak, hogy 
velünk foglalkozni kegyes volt, de meg­
ígérhetjük, hogy viszonzásul a jövőben 
mi is gyakrabban vesszük az ő dolgaikat 
tárgyalás alá!

A Visontai ifjúság,
hó 29-án Barcson is sikerrel működtek,

dűlne és igy Fiume forgalmát nagy mór­
lékben növelné. Az uj vasúti vonal mű­
szaki munkálataihoz még az idén hozzá 
fognak.

— A baranyamegyei helyiér­
dekű vasutak. Baranya vármegye a 
pécs-mihoijáci vasúthoz 80,000 koronát, a 
duna drávavölgyi vasút építéséhez 260, 
000 koronát és a pócs—póesvárad—báta- 
széki vasút ópittéséhez 220,000 koronát ad. 
Ez utóbbinál kikötöte azonban, hogy 
amennyiben annak építését egy éven be­
lül meg nem kezdenék, az esetben a 220, 
000 koronát a péos-szederkény—bátaszóki 
vasút kapja. Miután a vármegye csupán 
360,000 koronát szánt a vasúti tervek
megvalósításának támogatására, a póes_
szászvári, pécs—szentlőrinc—siklósi és 
és hidegkút gyönk—bródi vasútra hozzá­
járulást ez alkalommal nem szavazott meg.

— Artéxi kút fúrása. Az artézi 
kút fúrása folyamatban van. Hogy mennyi 
idő alatt készül el, azt igen nehéz meg­
állapítani. Befolyásolja az időjárás és hogy 
vízre mikor akadnak, ügy értesülünk, 
hogy a vállalkozó nem vállalt kötelezett­
séget az iránt, hogy szökőkutat készít és 
így nagyon könnyen megeshetik, hogy 
szivattyús kutat kapunk. Ez nem lenne 
helyes és kellemes. A vizet huzni kellene, 
és miután valószínű, hogy a messzebb 
eső házak lakói is kikérnék részüket a 
vízből^ notabene elküldenének vízért, 
megeshetnék az is, hogy egy kora reggel 
elinduló cseléd úgy 10 óra felé vetődnék 
haza. Mert kérem, hiszen várni kellett 
míg kanájukat az előbb érkezettek meg­
töltötték. De ha szivattyús lesz a kút 
megeshetik az is, hogy az erősebb huzza 
mindig előbb tele edényét, ha erejére tá­
maszkodva is, a mi nem zárja ki tehát 
azt, hogy e várva-várt kút orvos részéről 
gyakran konstatált folytonossági hiány 
szülője legyen. Szökőkutat kérünk tohát |

A Nagypénteki Református 
Társaság jótékenyczélu sorsjátékénak 
húzása a jövő hó 9-ón minden esetre ok­
vetlen mogtavtatik. Mivel nagy értékű 
nyeremények húzása lesz napirenden a 
legnagyobb nyilvánosság mellett politikai 
biztos jelenlétében, kérjük az omberbaráti 
sziveket ne foszszák meg maguktól a 
nyerés alkalmát és a jó ügytől támogatásu­
kat. Lehetetlen, hogy az elzüilósiiek induló 
ái vagyermekek megmentésének szép czól- 
zata, melyei az egyesület felekezetre való 
tekintet nélkül, az általános emberszeretet 
alapján gyakorol, — hidegen hagyja a

kik múlt sziveket. Kérjenek prospektust az egyesület
irodájában Budapest, IX. Ferencz-körut

Ä; 0Pm"°r:ftle 36 'W -jcA*™ Mön‘bén7ko7onal
kitűnő „ZtoS í p-reg,n0re‘IC,,'íl6e8 "y”re'“é"y‘ kisorsolni, 28
lárist," a következő helvárakkJ ^ 1ériékhen a JlUszó közönség

bel} árakkal. sze- között gyönyörű értéktárgyakban kiosztani.
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— Vadászok figyelmébe. A kul­
túra folyton szükebb térre szorítja a vad­
állományt. Mindig több lesz a vadorzó, 
kevesebb a vad és drágább a vadászterület. 
A vadász tehát, kisebb és drágább terü­
letre szorul. Hogy ezen kisebb területnek 
akkora hasznát vehesse, mint az eddigi 
nagyobb és olcsóbbnak, előtérbe jő, hogy 
a vadászat gyakorlatához is bizonyos 
szakismeretet kell elsajátítani. Díszesen 
illusztrálva és gazdag tartalommal szol­
gálja a vadáesati ügyet az Országos Va­
dász-Szövetség hivatalos lapja: a „Va­
dászat és Állatvilág.“ Ezen kitűnő és 
olcsó szaklapot Parthay Géza szerkeszti. 
Megjelenik havonként kétszer. Előfizetési 
ára félévre 4 K. Mutatványszámokat díj­
talanul küld a lap kiadóhivatala Budapest, 
Rottenbiller-utcza 30 sz.

— Raktár-kimutatása :i Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltó-Bank bares1 
raktárainak. Készlet f. hó 15-én 50857 
mm. 918700 kor. bizt. érték. Beraktárlás 
f. hó 15-től 30-ig 39210 mm. 603750 kor. 
bizt. érték. Összesen 90007 mm. 1582450 
kor. bizt. érték. Kiraktárlás f. hó 15-től 
30 ig 34494 mm. 023750 kor. biz. érték. 
Készlet f. hó 30-án 55573 mm. 958700 
kor. bizt. érték. Részletezés: 24367 niiu. 
búza 5157 mm. rozs, 302 mm. árpa, 
3858 mm. zab, 17638 tengeri, 1060 
mm. hüvelyesek, 2553 mm. liszt, 1894 
különféle. Barcs, 1906. máj. 2-áu.

Hirdetések.

kásámon, megfelelő helyiségben 
kellő gondozás és megőrzésre, 
május 1-től szeptember végéig, 
előre megállapított csekély ílze- 
tésérl. Továbbá elfogadok még 
mindenféle női és férfi ruhákat 
alakítani, javítani és tisztítani 
olcsó árért.

Barcs, 1906. május hó.

Tisztelettel

Schuliioff Simon.
— Érdekes kettős esküvő. Ere- j 

deti előzménye van egy kettős esküvőnek, 
melyet e napokban ünnepeltek a főváros­
ban. Egy fiatal mérnök, aki többféle épít­
kezési munkálatra vállalkozott, munkás* j 
sztrájk miatt anyagi zavarokkal küzdött, 
Egész vállalata megakadt olyannyira 
hogy kénytelen volt műszaki vállalatát 
feloszlatni. Irodájában a többek között egy 
tehetséges fiatal mérnök volt főmunkatársa 
akitől a személyzet elbocsátása alkalmá­
val könnyezve búcsúzott. Szomorú szívvel 
ült szobájában a letört válalkozó, mert 
anyagi romlása egyúttal megfosztotta őt 
ideáljától!, egy szép fiatal leánytól és igy 
kitűzött házasságának megtartásától is. 
Kétségbeesett hangulatát azonban egy 
örömhír hirtelen megváltoztatta. Volt 
munkatársát ugyanis Török bankházában 
Budapest, Teréz-körut 46. szám alatt a 
a szerencse egy nagy főnyereményhez jut­
tatta és ennek alapján eljött volt főnőké­
hez azon ajánlattal, hogy tőkeerős társas 
viszonyt létesítsenek egy más között. Egyút­
tal azt is bejelentette, hogy főnöke me- 
nyaszonyának fiatalabb nővérének kezét 
is megkéri. Minden simán ment, az uj 
vállalkozás alapítása, a leány kérés ée az 
ezt követő kettősoskiivő. Mindezt a sze­
rencsét a Törők A és Tsa bankházában, 
(Budapest Teréz-körút 46.) vásárolt szeren- 
csesorsjegy idézte elő.

— Senki sem tudja, hogy mit 
rejt a jövő. Mindnyájan nagy szeren­
csét óhajtunk és amit oly távolnak kép­
zelünk sokszor oly közel van hozzánk. 
Csak cselekedni kell. Elmúlt idők terhét 
és gondját egy csapásra elvethetjük, és az 
léét hirtelen derűssé és napsugarassá le­
het mindenki számára. S mégis csak ke­
vesen értik a kellő pillanatot kihasználni, 
A magy. kir. szab. osztály sorsjáték ka! is 
jgy vannak az emberek. Hiányzik hozzá 
a merészség, bár egy régi közmondás, 
hogy: „aki mer, az nyer 1“ A 18-ik sors­
húzáson nem kevesebb mint 02o00 nye­
remény kerül kiosztásra, köztük csodála 
tosan nagy összegűek. A Dörge. V rigyes 
bankháza, Budapest Kossuth-Lajos utcza 
4, és Zoltán-utcza 16, egy egész különös 
módot nyújt vevőinek a sorsjegyek saját 
megválaszthatására. Minden esetre aján­
latos, ha mindenki már most biztosítja a 
18-ik sorsjáték rendkívüli nyerő esélyeihez 
való résztvételét. A Dörgő Frigyes sors­
jegyei iránt bámulatosan nagy az érdek­
lődés, ami érthető is, tekintve, hogy ez a 
bankház eddi g nem kevesebb mint 2307 
nagyobb nyereményt fizethetett ki vevőinek

1

Értesítés.
Szives tudomására hozom a n. é. 

közönségnek, hogy ón

uj rendszerű, ö n m ü k ö d o 
gépezetü rolettíit, ablak- 
függönyt, vászon gr ti (Hit
a legjutányosabb árért csinálok,
a meglevőket pedig az önműködő 
gépezetre igen olcsón átalakítom, 
Úgy szintén elfogadok női és 
férfi téli bundákat, szőrme és j
mindenféle téli ruhákat saját la-

í-V'T'“

A háziasszony gondos­
kodásán múlik a csa­
lád üdve, boldogsága

A Katlireiner-féle 
Kneipp-maláta kévé

Kathreiner előállítási módszere nívón 
kellemes izti, az egészséget előmozdító és 
olcsó, ez által a legmegbecsülhetctlenebb 
előnyöket nyújtja minden háztartásnak!

Minden vásárlásnál hangsúlyoz­
zuk kifejezetten a Kathreiner 
nevet <?s csak eredeti csomagokat

\ leérjünk Kneipp páter védjegygyei- (

rvjpíj Ä
A "Lr

S8t Üzlet áthelyezés!
Van szerencsém ezennel a nagyérdemű 

közönségnek becses tudomására hozni, hogy alul­
írott agyag-kályha és ec’.ériy készítő üz­
letemet áthelyeztem Barcson országút lo7 
szám alá, Oberitter Antal kárpitos ur házában, 
hol minden e szakmába vágó általam készített 
agyag-kályhák többféle színben, ház-di- 
szitmények különböző minőségben u. sz. 
háztetőre való görbe cserepek kétféle 
mintában, valamint cserép-edények és 
virág edények állandóan és jutányos áron 
mindenkor kaphatók

Úgy szinten kályha átrakásokat és javításokat is
méltányos áron minden időben elfogadok.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve,
kiváló tisztelettel

Lowrencsics Ferencz
2 agyag-kályha és edény-készitő.
ÖíSj8H«8aS«888í588888888888«8888888ít8íí808«8«8íí8íí8íIÍ3íí8íí8ít8í»
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VASÚTI MENETREND,

~>*<- ->H<-

Pécsről

Barcsra érkezik

délelőtt 10 óra 68 perez
* délután 4
* este 9

Kanlzárról . délelőtt 7
» délután 6
„ este 8

Pakróczról . délelőtt 10
n este 8

8emogy-Szobbról délben 12
„ este 7

Kaposvárról délelőtt 8
n este 7

Barcsról indul:

Pécsre 7 óra 33 perez.

Kanlzirra

reggel 
délután 
délután 
reggel 

n délelőtt
„ délelőtt
>, este

Pakráczra délelőtt
este

Somogy Szobbra reggel 
„ délután

Kaposvárra reggel
» este

A Szlatina felé közlekedő motorvonat indul

érkezik

reggel 2 óra 30 perckor
délelőtt 11 „ 50 „

reggel 7 „ 59
este 9 „ 20

Csúz,
Köszvény

Rheuma
fog- és fejfájás és egyébb meghűlé­
sek vagy megindulásoktól származó 
tag-szaggatás és fájdalmaitól ha sza­
badulni akar, használja bedörzsölósre 
az orvosi gyakorlatban e czélra leg­
jobban bevált hatóanyagokból ösz- 

szeállitott

Universal-Fluidot
(Spir-mentholi aromat-comp) 

moly a gyógynövények illatos és 
ba zsamos hatóanyagának szeszes ol-
laLa,r. klV!í!f kellemes, Illatos, üdítő 
és fájdalomcsillapító bedörzsölő k ülszer.

Az Universal-Fluid
hatása újabb és idült bajoknál egy- 
arant és ott is — a hol már egyébb 
bedörzsölő szerek eredménytelenül 
használtattak — gyors és meglepő,

1 deciliter üveg 150 K. 3 üveg posta- 
berni ent es 6 kis próbaüveget 3 K. 
,-f kis üveg 5 K. postabérmentesen.

hróbauveget 20 f. bélyeg 
beküldése rne lett bárkinek minden 
költség nélkül ingyen küld az Uni­

versal Fluid egyedüli készítője:

Skribanek Kálmán
gyógyszertára a „Vörös-kereszthez.M 

1 emosvár-Erzsébetváros 2.

I rí -----------
Legjobb órák, legfinomabb ezüst és arany úri 
és női kínozok, gyűrűk, fülbevalók, mindennemű 
ékszerek, ezüst ós chinaoziist evőeszközök ós 

I dísztárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosi- 
Io lag felülvizsgált szemüvegek, a legjobb kristály­

üvegekből orvosi recept szerint a legjutányosab- 
ban és legmegbizhatóbban szerezhetők be

tat - -v

ékszerész és látszerész üzletében.
Pécs, Takarékpénztári palota.

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek
eredeti gyári árban.

*

ti—10
—><— —

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
eddigi társamtól, Lovrencsics Ferencz
úrtól különválva, — Barcson, — a Tar- 
nóczai-utczában 18. szám alatti üzletemet 
saját nevem alatt tovább folytatom hol minden 
a szakmámba vágó s általam készített tárgyak 
u,_m' agyag-kdlyhák többféle színben ház- 
diszitmények különböző alakban, valamint 
görbe cserepek kétféle minőségben, to­
vábbá kerti vázák és virágállványok, 
ravátli díszítmények, cserépedé­
nyek s több e féle tárgyak állandóan és ju­
tányos áron kaphatók.
Kalj lm állításokat és javításokat jutányos áron elfogadok.

A it. e. lvüzünség szives pártfogását kéri
Petrétei József,

agyag-kályha és edény készíti.

'W.tf

f 37/ ) '^HaAYTOM i shuWlewortm r { J 1 ' II__A•
I WM t \ k X* vsv .y — I _______________ . -> * I . I , 1 u — I —-n w vv 5V. , ÍzLíí í..

Ilii

K* >4
LEDCLAYTON & SHUTTLEWORTH

Budapest, Váoasi*lcörút 03,
t v i által » leg]utlnyes«bb árak mellett ejánltatnak: 1 ^ Sm

Vi Locomobil és gőzcséplőgépek,
t x szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere cséplők,

• tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek,
V'jA szénagyüjtők, boronák, sorvetőgépek, Planet Jr.

'--LÍp^ kapálók, szecskavágók, rópavágók, kukoricza- 
V morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes

> V sozél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden
egyéb gazdasági gépek.

X*

uuY

■ * ■ 6' -n ' ’$
V V-,
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2.200,000)
Összesen

4 sorsjegyre
kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni. 
Minden egyes h u z á s u t á n közzé- 
teszsznk a legnagyobb budapesti hírla­
pokban a nálunk nyert sorsjegyek j e g y-j 
z é k é t, úgy, hogy mindenki meggyőződj 
hetik, miszerint a mi t. vevőinknek külö-| 

nősen kedvez a szerencse

Kihúzott nyeremények azon n a ij 
kifizettetnek.

Kísérelje meg szerencséjét.
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje f^AGY!]

A XYIII. sorsjáték 1-ső osztályának húzása 
f. é. május 23. és 25. lesi.

A.z I-ső osztályú sorsjegyek árai:
Egy nyolczad K. 1.50 1 Egy fél . . . . 6 K| 
Egy negyed „ 3 — g Egy egész . . 12

Kiss Károly és Társa!
a rnagy. királyi szabadalmazott osztály- j 

sorsjáték főelárusitó helye
Központi iroda Budapesten :

V., Kossuth-Lajos-uícza 13. 
Fiók-üzletek : VI., Váczi-körút 5., VII.,1 
Erzsébet-kőrút 22. Vili., József-körut 7 81

Török a szerencse kovácsa!
az a szerelme, mely bankházunknak kedvez. 
Rövid idő alatt 25 millió koronánál több

Ki még eddig soha szerencsekisérletet] 
nem tett az osztálysorsjátékban,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY !|
Kinek még eddig az osztálysorsjátékbani 

eredménye nem volt, tegyen kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket
KISS bankházában

ks eddigi húzásoknál szerencsénk 
volt már számos nagy nyereményen

kívül háromszor a jutalmat

GOOeOOO K.-t |f8©3*e@0©
8 a lognagyobb főnyereményt,

400.000 K,t 4oo.

Felülmúlhatatlan
nyereményt fizettünk ki nagyrabocsüit vevőinknek; ezek között a két leg­
nagyobb nyereményt, és pedig:
kétszer a nagy jutalmat, a 6 k/0.000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4,00.000 koronás főnyereményt,
továbbá 5 á 100 000, 3 á 90.000, 2 á 800.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000. több 50.000 
40.000, 30 000. 25 000. 20.000, 15.000 és ezeken kiviil számtalan 10.000 5.000 
3 000, 2 000, 1.000, 500 koronás és egyébb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztály sorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsosorsj egyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban
125.000 sorsjegyre 62.5Q0 pénznyeremény jut

és összesen 16 millió 457.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett m
—  —JL— _____________ _ Iett a'10 sorsjegy megvétele által egy főnyeremény-

álló szerencseszámot!”. szerencsés véletlen 
eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremény jut. —

Aüám, Adél A 4640 
Adolár, A?ne« • 6314 
Adolf, Ágota 9007 
Ágoston, Amália 19162 
Aladár, Anna 20445 
Albert, Anatolia 21019
Alitéd, Apollonia 242t5
Ákos, Aranka 24285 
Ambrus, Berta 2,8881
András, Bianka 34852
Antal, Rorb ila 36451 
Arnold, Boriska 87424 
Árpád, Betti 8816!) 
Arthur. Bella 41794 
Aurél, Briíiíta 41938 
Attila. Cesília 84309 
Balázs, Cornelia 84773 
Balint, Bóra 86065 
Barnabás, Dorottya 101404 
Béla, Cecilia 106999 
Benedek. Eufemia 123595 
Bernát, Emma 123609 
Dániel, Ernesztin 123518 
Dávid, Éva m 123517 
Dénes, Evelin 5637

Dezső, Erzsébet
Ede, Eszter 
Elek. Etel 
Elemér, Flóra 
Emil, Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frlgycs.Oabriella 
Flllöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár. Heléna 
Gorgeiv. Henriett 
Gé?a, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hngó, Ilka 
Innác, Irén 
Illés, Irma.
Imre, Izabella 
István, Janka 
Izidor, Johanna

6411
9868

198*21
20580
22032
24252
24363
29633
34933
36779
38118
38173
41795
51398
84702
84780
892-19

101914
123501
123506
123546
123510
128511

8512
8602

Iván, Jolán 
Jakab, Józsa 
János, Judith 
Jenő, Juliska 
József, Karolin 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kornél, Klára 
Kristóf, Klotild 
Lajos, Kornélia 
László, Krisztina 
Leó, Kunigunda

Sót, Laura 
tue, Lenke 
Hasé, Leónia 

Markus, Lidia 
lárteg, Lina 
Mátyás, Ludmilla 
Mihály, Lujza 
Miklós, Magdolna 
Miksa, Malvin 
Mór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán, Mártba 
Oszkár, Maliid

12305
20284
20983
24208
24265
28874
29634
35318
3GS26
38138
38226
41919
64204
84768
86014
90370

101989
128502
123507
128519
128514
123515

5483
8826

12314

Ottó, Melánia 
Ödön, Narczísz 
Pál Neszt!
Péter, Olgi S 
Pista, Paula 
Riohárd, Pelagie 
Ikbsrt, Petronella 
Rudolf, Piroska 
Salamon, Begina 
Samu, Rózsika 
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarilta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér, Thaodoria 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valéria 
Viktor, Veronika 
Vilmos, Viktória 
Vince, Vilma A 
Zoltán, Zsófia w 
Zsigmend, Zsuzsanna

20411
20989 
24236 

I 2Í277 
28876 
82715 
3.5640 
37*11 
38164 
38238 
41921 
83891 
84769 
86049 
92773 

123503 
123504 
123508 
123516 
123520 
123518 
123521 
123522

Legnagyobb nyeremény esetleg I.OŰU.OOO korona ;
továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 
100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 
3 a 40.000, 3 á 30.000, 6 á 25.000, 9 á 20.000, 13 á 15.000, 44 á 
10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
% eredeti sorsjegy frt. —.75. vagy K. 1.50; ‘|4 eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy 3 K.
^ ” ” 3| — ” ” 6—n ‘|l „ „ 6.— „ 12 „

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos teivezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, 
do legkésőbb

f. é. május hő 15-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

■■ I m mmmTorok A.“Ts3
Sürgönyeim : 

Törökék, Budapest. bankháza, BUDAPESTEN. Siirgönyozim: 
Törökók, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték üzletei :

Központ: Teréz-künit 46ja. 1, fiók: Váczi-körut 4a. 
H. fűik: Muzeum-körut 11a.

Kronsteiner Károly
Cs. k. oszt. szab. Magy, kir. szab.U

■ ■ Viharmentes. Mészben oldható, épületek
■ ■ mázolására. 49 árnyalatban, kilója

24 fillértől feljebb.
_ _ _ _ _ 1 kiló elegendő 10 négyszögméternek kétszeri mázolására.

o m io üzat-festéüeü.
Mosható mázolások.

úgymint zománcz, homlokzatfesték, száraz és 
lapidon-festék, pépnemü, 50 árnyalatban, viz- 
ben mosható, egyszeri bevonásra fed, színét

nem hagyja.
Költségár négyszögmóterenkint ő f. Meglepő siker. 

Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.
4-1»
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FELELŐS SZERKESZTŐ:

DQíiGE FRIGYES,
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Budgjiest, V., Zolíán-nítza IS. 
Kiadótuiajdooos:

DfiBSB FBIBVBS BSBHäBZä.

szerencse a nép ajakén!
R M >p- arorazAg az uj magyar kir, szab. ősz- 

* i : i vilii zn erőes •iyeiröl beszél és közbe- 
a pír illan fényes eredmény, 

- u vá •:. ii .. u-sjegyek elértek.
-- ’ih*/: pi szinte sz Miziicziós eredmény-
a '/ge daill'iiáz, misem bizonyítja jobban, 

.. y eddig nem kevesebb mint
*5 •; 7 a ,iy nyereményt

■:*< 0 ilZ l :tt ki.
d; után jutott a mi üzlet- 

■id: - 1: '.'dan élethez és teljes gaz- 
,1 1 ■ ’-^u z jutott egy ily sorsjegy révén.

F.gvi

Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a 
véletlen egy főnyercménynyef örvendeztet meg és senki 
sem tudhatja mit rejt a jövő. A szerencse részére min­
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni. ;

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse- 
közmondást, hegyen bizalommal azon szerencse-közmon­
dáshoz, mely a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren­
delje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betű mutat.

Ez szerencsét fog hozni önnekI
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy biztosít­

hatjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A

! legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb megrendelés 
postautalványon történik. A cam pontosan és olvas- 

, hatóan írandó.
A sorsjegyek árai: egész 12.„ 

fél 6.— negyed 3,._ nyolezad 1.50 kor.

Dörge Frigyes
——— - bankháza ,

KossuiíEi Lzalos-MÍcza 4. ez.

és Zoitán-utcza 16. szám.
r

fW* Magyarország szerencse-közmondásai! -fpg
"o Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang!!!

I Többel ér a sol 

pénz. mini a 
so*- barát.

P.fTY gramm szeren­
cse felér egy kiló 

észszel

Pénz uralja 
,» világot

Bátoré 
a világa

Nincs könnyebb 
tele erszénynél

A szerencse 
kerek.

Mindenkinek megvan 
6 maga szerencse»

órája.

tél épít aki tzeren- 
csőben bízik.

A szerencse,
rak.

Akioek pénze von, 
esze is van.

Sokáig ét, ki gond­
talanul él

Addig forog a sors 
jegy ■'/ urnában, 

míg kihúzzák.

Aki mer. 
ÜZ nyer

Alu merészen bevág 

felig nyeri

A vételien e szeren, 

cse komája.

Senkisem kerülheti
cl ti sorául

Gazdagság sí élet 
gyökere.

Arany könnyebben 
győz a vasnál

. . - dgy
W

A kjvánságokoi sok 
szór a véletlen tel 

jesili

rigy. ,Í2ít*** ’«CtLs
W

t an, a aiagy. kir. szab. osztály sorsj atek íoelárusifója
Budapest, Kossuíl: Lajos-utca 4,

és Zoitán-utcza 16. szám.

11 A 66438 I 66442 1
B 75067 J 78821
C 65742 K 66420
D 27898 L 65233
E 94083 M 94099
F 67064 N 4675
G 23868 0 27850
H 30098 P 65232

75056
94082
27889
06432
65748
,11885
27899
66426

IN.,

A szerencse és me 
részséy együtt jár

uii.y v ii^ uiuUaUau.


